

【お詫びと訂正】

『The サラダ&スープ 500』に下記の誤りがございました。

◆P350、P394、P433、P457、P486、P498、P512、P513

【誤】 E T H N I C

【正】 F R E N C H

料理カテゴリーがE T H N I Cになっていますが、これらの料理は
F R E N C Hのカテゴリーです。

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店